
令和５年度結婚新生活支援事業に関するアンケート結果 
 

令和５年度真岡市結婚新生活支援補助金申請世帯を対象としたアンケート調査  回答数 19 

                              

世帯の年代                          Ｑ１.本事業についてどのタイミングで知りましたか。 

Ｑ２.Ｑ１で「結婚届出の前」と答えた方への質問。       Ｑ３.Ｑ１で「婚姻届出の前」と答えた方への質問。 

                                      本事業をどのように知りましたか。            本事業は結婚のきっかけの１つになりましたか。 

                                                  

                           

      

                             

                     

  

 

 

 

 

 

10代

0%
20～24歳

16%

25～29歳

37%

30～34歳

26%

35～39歳

21%

夫の年代

10代 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

婚姻届提

出前

47%
婚姻届提

出時以降

53%

婚姻届提出前 婚姻届提出時以降

その他

0%

自治体の広

報・ホーム

ページ・SNS

67%

新聞・テレ

ビ・インター

ネット記事

0%

不動産事業

者の案内

0%

家族・友人・職場

の人からの案内

33%

とてもそう

思う

45%

ある程度そ

う思う

22%

あまりそう思

わない

22%

全くそう思

わない

11%

10代

5%

20～24歳

26%

25～29歳

48%

30～34歳

5%

35～39歳

16%

妻の年代

10代 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳



0 5 10 15 20

特になし

その他

結婚式費用

新婚旅行

婚約・結婚指輪の購入

住居費

引越費用

家具や生活雑貨の購入

とても役立った

63%

ある程度役立った

37%

あまり役立たなかっ

た

0% まったく役立たなかった

0%
とても役立った

ある程度役立った

あまり役立たなかった

まったく役立たなかった

あった

42%

なかった

58%

あった なかった

感じる

86%
感じない

0%

どちらでも

ない

14%

感じる 感じない どちらでもない

Ｑ４.国や市区町村の周知は十分だと思いますか。       Ｑ７.本事業は、結婚生活に伴う経済的不安の軽減に役立ったと思いますか。     

                                  

                                 

                                    

                               

 

 

 

 

 

 Ｑ５.結婚にあたって経済的不安がありましたか。       Ｑ８.結婚に伴う住居の取得やリフォーム、引越などの費用について、親族

や勤務先から支援がありましたか。 

                                 

                                   

 

 

 

 

 

 

Ｑ６.あなたにとって、結婚に伴う経済的不安があるとすれば、 Ｑ９.本事業により結婚が地域に応援されていると感じますか。 

何を思い浮かべますか。（複数回答可） 

                                  

 

                               

                                     

  

 

  

 

思う

42%

思わない

58%

思う 思わない

とてもあっ

た

26%

ある程度

あった

69%

あまりな

かった

0%

全くなかった

5%

とてもあった

ある程度あった

あまりなかった

全くなかった



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 


